

## **В школах Центрального района проводятся эстафеты, приуроченные ко Дню Гражданской обороны**

В настоящее время во всех регионах страны продолжают мероприятия, проходящие в рамках Месячника гражданской обороны, одна из основных целей которого – привлечение внимания населения к вопросам защиты от чрезвычайных ситуаций и различных угроз природного и техногенного характера. В рамках Месячника проводится немало мероприятий. Так, для школьников Центрального района организуются эстафеты по ГО, которые уже состоялись в ряде школ района.

В начале занятия ребята узнали историю становления и развития Гражданской обороны. Затем школьники преодолели полосу препятствий, в которой им в том числе было необходимо оказать помощь условному пострадавшему и надеть противогаз. Команды отлично справлялись со всеми этапами полосы и сильно поддерживали друг друга.

По окончании эстафеты были подведены итоги и награждены победители. Представители МЧС также ответили на все вопросы обучающихся и вручили им памятки по пожарной безопасности.

